Apraxyn:Crans 111.5842.1 3awwra nsuratens u KNN
ntoMuHwii 333.5842.1 3awnTa Asuratens u KM

Kysol

lop sbinycka: 2010-2015;2015

O6vem asuratens: 1.6(85hp,90hp, 105hp,110hp)

Tun KAM: Bce

x20.
2.6onT M10x30.
3.lWaii6a 10. -
4.raiika saknaanan M10.. ‘
5.raiika 3aknaanan M10x100/20..
6.KpoHwTeiin nesiii
7.KpoHwrTeiin npaseii..

siesis 6 W
sy 2 U

1. CHATS WTTHBIA NAGCTUKOBLIA MBINBHAK.
2. YcTanoBMTS raiiku 3aknaamusie M10 Hap
OTBEPCTUAMM B 33AHEII HACTH NOAPAMHAKA 1 BKDYTUTS
8 HUX 60nTbl M10X20 Ha Heckonbko 060poTOB.
3. YcTanosuTh raiiku 3aknaansie M10x100/20 Haa
OTBEPCTUAMM B NOHKEPOHAX ABTOMOBUNA W BKPYTUTH
5 Hux 6076l M10x30 Ha HECKONIbKO 060POTOS.
4. HageTs Ha yCTaHOBAEHHSIE GONTHI KPOHWTENiHbI Nessii
¥ NpaBbii. Y6EAUTLCA B NPABUNLHOCTH YCTAHOBKU NPaBoro
KPOHWTeliHa. MPaBbii KPOHWTENH He AOMKEH CONPUKACATLCH
C 6a4KoM OMbIBaIOWEN XNAKOCTH.

aur Wramheih kpenex

c zpyruma - oM. aTUKeTKY Ha 3auuTe

- Taiika saknaguas M10x100/20

r | Faiika saknaaHas M10x100/20
BorT M10x30 u
Wai6a 10

Kpowwreiih npassii

\ Kporwreiih neasi

 Wramnsi kpenex

Sor M10c20
/ tiaiga 10
¥

+ WraTHbiit kpenex:

Faiika 3aknagHas M10

Bonr 10x25 |
Uaiea 10

e
Moveins sarmo |98 Hn | 240Rw | 4708w | o108 ]
5. HaaeTb 3aAHI0K YaCTh 3aWMTHI HA YCTaHOBNRHHbI GONTHI
M10x20, NepeaHIon YacTb 33WNTLI KPENUTb K YCTAHOBNEHHBIM
KpoHWTelHaM 6onTamm M10x:
6. Y6€AUTLCA B NPABUABHOCTM YCTAHOBKU 3alMTsl. WaiiGel
Ha 6ONTaX KPENNEHUA 33AHER YACTH 3aWMTEI HE AOMKHbI
BLICTYNATS 33 NpeAensl 3aWUTsI.
7. 3aKpenuTh 60KOBbIE YaCTU MbIBHUKA K 3aWUTE WTATHBIM
KPEnexom.
. 3aTAHYTb BCe Pe3b6OBbIE COEAMHEHNA.
HTa

S RIVAL

Www.rivalauto.com




